
Два ежа поймали 6 мышей.

Сколько мышей поймал один 
еж?6 : 2=3 (м)



Три синицы вывели 15 птенцов.

Сколько птенцов  вывела одна 
синица?15 : 3 = 5(п)



            Четыре белки могут сгрызть
 400   сосновых шишек.
Сколько шишек сгрызет одна 
белка?

400 : 4 = 100(ш)



Два ежа поймали 6 
мышей. Сколько 
мышей поймают 4 
ежа?

1 способ.
1) 6 : 2=3(м)
2) 3х4 12 (м) (6 : 2) х 4=12 (м)

2 способ.
6 х 2= 12 (м)



Три синицы вывели 15 птенцов. Сколько 
птенцов выведут 7 синиц?

1) 15 : 3= 5(п)
2) 5х7 =35(п)

(15:3) х7= 35 (п)



Четыре белки съедают 400 сосновых шишек. 
Сколько шишек съедят 9 белок? 8 белок?

(400:4) х 9=900(ш)

(400:4) х8 = 800(ш)
1 способ

400 х 2 = 800(ш)
2 способ


